

寄脏衣回家洗,你会这样做吗

国家邮政局官员言论引热议,记者调查发现多数学生自己动手洗衣

本报3月11日讯(记者 王欣 罗旭君) 近日,一则“国家邮政局官员称大学生寄脏衣服成邮政新业务”成话题,一时间出现了“大学生一衣不洗何以洗天下”、“大学生急需生活上‘断奶’”等网友批评大学生缺乏自立意识的言论。11日,记者走入淄博各大高校进行了调查,在采访中发现,绝大

多数学生不会寄衣服回家,但对于没法洗的大件衣物才会选择寄回家去洗。

记者在采访中了解到,很多大学生都有过把衣服带回家洗的经历。“一般带回家的都是床单、被罩或者羽绒服等大件,在学校洗衣条件有限,确实洗不了,就算洗了也洗不干净。”山东理工大学一名大一的学生

说道。“能自己洗的东西肯定就洗了,把脏衣物寄回家也是没办法的事情,家里人都说洗不干净还不如不洗,也催着把大件拿回家去。”山东理工大学一名大二学生说,他也尝试洗过羽绒服,但回到家里还得进行“二次清理”,自此之后他就将羽绒服邮回家里去了。

在采访中,记者发现,绝大多数学生的衣服都是自己动手洗的,有的是用学校洗衣机洗,只有极个别学生才选择寄回去。一位大学生告诉记者,现在的大学生并不是生活不能自理,大多数学着自己动手,把自己生活的事处理好,希望大家不要以偏概全,以个别的现象来批评大多数学生。

民警“护驾” 断指“复活”

本报3月11日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 王玲 徐建彬) 11日,来自滨州的王先生躺在淄博大众医院的病床上,其断掉的三根手指已被医生接上。“这都要感谢民警的及时护送,为我的手术赢得了宝贵的时间。”他说。

9日18时20分左右,在世纪路昌国路路口执勤的张店交警大队三中队民警韩克孝接到大队指挥中心指令,有一名滨州的断指危重病人急需送至淄博大众医院进行救治,希望民警进行沿路护送。

18时35分,当事人乘坐的黑色越野车赶到昌国路北京路路口,民警立即打开警报器,在“车上有危重病人,情况紧急,请让行!”的喊话声中,经昌国路、和平路、西五路、西四路,一路护送病人来到大众医院,为及时救治赢得了时间。

据了解,伤者是在自家干活时不小心被电锯锯到了手指。目前,伤者病情稳定,正在巩固观察当中。

不少学生盼学校改善洗衣条件

记者调查发现,很多学生也愿意自己动手洗衣服,但他们还是希望如果可以的话,学校的洗衣条件稍微改善一些,因为有些衣服手洗确实洗不干净。

本报记者 王欣 罗旭君

共用一台洗衣机 担心不卫生

“我们学校宿舍楼里面也有洗衣机,一层有两台。我们宿舍楼,一层有50个宿舍,每个宿舍4到6个人,这样算的话,一层最少也得有200人。200人共用一台洗衣机,卫生状况令人担忧。”淄博某高校的学生小刘说。

据某高校一位宿舍管理员介绍,使用学校宿舍楼的洗衣机要办卡。“一张卡40元,卡费10元,洗衣服3元一次,办一张卡可以洗10次衣服。洗衣时不分类洗,所以很多学生不愿来洗。”这位宿管说。

另一所高校的学生小白说,平时看很多同学来洗衣服都是外衣、内衣一起往洗衣机里扔,害怕万一有传染性的皮肤病什么的,所以一般不敢用学校宿舍楼的洗衣机洗衣服。“3元钱洗一桶衣服,价钱并不贵,宿管阿姨有时候也会用八四消毒液对洗衣机内部消毒,但毕竟用的人太多,卫生条件不能保证。”小白说。

“学校宿舍里洗衣机现在也不是很好用了,要么洗不干净要么中途出现问题没法用水,最后只能将洗不干净的湿衣服晾上绳。”学生小李说。



一家高校的洗衣店内挂满了正在晾晒的衣服。 本报记者 姜文洁 摄

学生:有些衣服没法手洗

“现在天气转暖了,羽绒服、呢绒大衣这些都穿不着了,所以都扎堆儿去洗,而宿舍洗衣区域又不大,占不到地方就只能邮回家去洗了。”山东理工大学大二的学生说。

“把衣服寄回家很费事儿,麻烦家人也很过意不去。可是没办法,有些衣服没法

手洗宿舍楼里自动洗衣机不知道卫不卫生,在宿舍里洗空间有限又洗不开。”一位大四学生说,她曾经用学校洗衣机洗过衣服,但收回来之后总觉得不放心,又用消毒液重新洗了一遍,费时又费钱。

“没见过这些洗衣机被清洗过,或许是我没看到,但我觉得学校在定期清理洗衣

机方面的行动应该更加严格化和公开化,让我们都能看到。另外,最好有所分类,比如洗外套、洗床单被罩等实现分类,这样也能保证卫生安全。”记者在采访中了解到,有的邮寄衣服回家清洗的学生都表示,如果洗衣条件改善了,肯定会自己洗衣服。

醉酒驾驶摩托 换来刑事拘留

本报3月11日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 陈志伟) 10日,一名醉酒驾驶摩托车的驾驶人被周村交警大队刑事拘留。

3日19时50分许,周村交警大队民警在辖区油坊街城南路口夜查时,发现一辆由南向北行驶的二轮摩托车驾驶人未带安全头盔,民警立即示意其停车接受检查。在检查过程中,民警发现该驾驶人不能出示机动车驾驶证,且身上酒气很重,于是对其进行呼气式酒精检测,检测结果已超过醉酒驾驶标准。民警依法暂扣该机动车,并对其进行抽血检验,检测结果为218.76mg/100ml,系醉酒驾驶机动车。

经询问,该驾驶人晚上和公司同事聚会喝了白酒,以为酒后骑摩托车不算违法行为,于是就骑回家,没想到被交警当场查获。

10日,朱某某被依法做出五年内不得重新申领机动车驾驶证,罚款500元的处罚决定,并于当日被刑事拘留。

龙卡信用卡分期付款 打造全方位消费金融解决方案



伴随国家政策激励,居民收入提高以及消费观念的变革升级,消费金融将迎来黄金发展期。中国银行业协会发布的数据显示,目前信用卡消费额在社会消费品零售总额当中占比已接近40%。在此基础上,龙卡信用卡分期付款业务通过丰富产品种类、整合合作商户资源等方式,为客户提供丰富多样、灵活便捷的消费金融服务,受到广大客户的青睐。

目前,建行龙卡信用卡分期付款业务已覆盖汽车、安居、车险、旅游、培训、百货等多个民生领域,形成了购车分期、安居分期、商户分期、消费分期、账单分期等不同层次的分期产品体系。针对市场需求,建行推出了账单分期、车险分期和现金分期产

品,三个特色产品一经面市就广受欢迎。

账单分期,即使在收到账单后发现资金紧张也不用担心,通过客服热线、个人网银、信用卡频道、自助语音以及短信等渠道,都可轻松申请账单分期,将账单金额分成若干期,每月偿还单期金额就可以;车险分期则是建行为私家车主提供的又一项增值服务:客户只需打一个电话,不仅能轻松搞定车险投保,更可享受6期0利息0手续费的分期付款服务。

车主王先生是一位建行汽车卡持卡人。又到了要为爱车办理车险的时候,王先生正想着要去哪里办呢,正巧在信用卡账单上看到了建行车险分期业务的宣传,他立刻拨打了电话进行询

价,发现价格比去年在别处办理的价格更优惠。4200元的车险,选择半年的分期付款后,每月只需还款700元。投保第二天,保险公司就为上门王先生办理业务,两天后就收到了自己新一年的车险保单。现在王先生就等着奖励积分到账,去建行兑换油卡了。

现金分期对于有资金需求的客户来说解决了燃眉之急,只需登录建行网站,几分钟轻松申请,现金及时提取,分期还款更加缓解了近期的资金压力。

在支付环节,信用卡分期付款业务同样提供了多种多样的支付方式组合:如分期付款、一次性支付、积分兑换、积分+现金、积分+分期付款等,为客户提供

了极大的支付便利,创造了个性化的消费金融解决方案。李先生是龙卡信用卡的老客户了,2013年底他在建行通过龙卡购车分期购买了一辆总价22万的一汽大众迈腾,办理18期0利息0手续费分期付款,缴纳首付后,每月只需负担7000多元就能畅享新座驾,暂未付出的余款则被李先生充分利用起来进行理财投资了。这个月,他在龙卡商城看中了一款IPHONE5S送给妻子作生日礼物,“居然比官网还便宜呢!”本有些犹豫的他进入支付页面后,立即为妻子买下来,同时李先生欣喜地发现,建行为他提供了分期付款和一次性支付两种选择。“小额一次给,大额分期付”,龙卡信用卡分期付款,够人性化!”

建行还推出了集网上消费信贷中心、零售客户增值中心及

积分兑换中心于一体的龙卡商城。借助这一平台,客户可以随心选购包括家用汽车在内的各大类商品,以及涵盖机票预订、酒店预订、保险、票务等领域的一系列增值服务。

龙卡信用卡分期付款业务在短短三年多时间内就受到了客户的广泛认可。目前,建行分期合作商户已覆盖汽车销售、家电数码、百货超市、家居建材、珠宝首饰、通信通讯、旅游留学、教育培训、健身美容、保险服务等各大行业,能够满足全生命周期的消费金融需求。在不久的将来,建行信用卡分期付款服务还将延伸到香港、台湾地区的所有银联商户以及各大网上商户,以满足客户多样化的消费金融需求。